

北區慈誠親子運動大會中，「三人四腳」的遊戲競賽，就是對大家和心協力的驗收。



時師兄點出舉辦這場活動的主旨：「這個活動主要是以促進親子之情為主；只有同樂的歡悅，而沒有競賽的緊張。」各隊設計精彩的服裝造型撩人眼光，尤其北十三區推出的一艘四十五呎長、二十五呎寬的「慈濟法船」博得許多掌聲。還有啦啦隊表演、急救項目趣味競賽，將大會的氣氛帶到最高潮。

南區書畫聯誼會目標大家靜思語戶戶翰墨香

1998.06.28

為推動「家家靜思語，戶戶翰墨香」，南區書畫聯誼會於是日在高雄市灣興街新會所舉行成立大會，北區書畫聯誼會總幹事游孟堅師兄特偕同多位書畫名家到場致賀。

前國立藝術學院美術系主任李奇茂率先濡筆揮毫，李仲箴、依雲、葉茂青等名家也相繼寫下各種優美的法書。大會司儀，也是聯誼會副總幹事李錫利師兄一面介紹各名家，一面引導大家認識其書寫體裁與運筆格調。聯誼會會員除了具有多年書畫教育或創作經驗之外，更能認同慈濟理念，目前已有三十多位高雄地區的藝術文化工作者加入，未來除切磋書畫理論及技藝外，也將不定期籌辦聯展和義賣。並自7月19日起針對一般民眾開闢書法、國畫的研習課程。



慈濟南區書畫聯誼會成立大會，李奇茂教授當場揮毫。

台北兒童精進班感恩晚會 上人頒獎表揚年度全勤者

1998.06.29

台北兒童精進班於是日晚在台北分會舉辦一場感恩晚會，特別敦請師公上人頒獎